. Nakreslete kruznici se stfedem v bodé (0,0) a polomérem 1 pomoci:
(a) kartézskych souradnic
(b) poléarnich soutradnic
(c) parametricky

(d) jako implicitni funkei

. Nakreslete Bernoulliovu lemniskiatu definovanou

(a) rovnici (2% + y?)? = (2% — ?),

(b) polarni rovnici 7* = cos 2¢ a
: __ _cost __ costsint
(c) parametricky x = {725, y = 2253 pro —7w <t < 7.

. Nakreslete funkci y = € + In|4 — x| na intervalu (0,5). Co si myslite o ziskaném
vysledku?

. Nakreslete funkci y = x + cos(mz) na intervalu (—49,49) beze zmény implicitniho
nastaveni parametrii. Dale vylepsete obrazek vhodnou volbou parametrii.

. Nakreslete funkci y = 15(x — 25)? + cos(27z) na intervalu (0,49).

. Néktery z obrazkt exportujte do postscriptu.



